

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

Твоя новость в газете. Если вы стали очевидцем интересного события или факта, сообщите нам: [yl1907@mail.ru](mailto:yl1907@mail.ru), ☎ 2-05-40

Дежурный по номеру  
**Павел Белоглазов,**  
☎ 3-23-58,  
с 8-00 до 12-00.



## На точность приземления

На аэродроме «Пустошкино» прошёл заключительный день открытого чемпионата Тюменской области по парашютно-горнолыжному двоеборью ▶ 2

### НОВОСТИ

## Колонна двух фамилий

■ Евгений ДАШУНИН

**Колонна Ульяновых и Гилёвых пройдёт по улицам в День города.**

А пока комитет по культуре объявил поиск однофамильцев основателей Ялуторовска. По мнению организаторов, акция поможет сохранить чувство причастности к истории малой родины. 29 июня их пригласят пройти в праздничном шествии в колонне «Потомки первопоселенцев», а затем сделать общее фото возле скульптурной композиции Елисею Гилёву и Петру Ульянову. Все носители этих фамилий получат сертификаты участников, а полные тёзки ещё и памятный подарок.

■ **СПРАВКА «ЯЖ».** Заявку об участии можно направить на адреса электронной почты: [yalib@mail.ru](mailto:yalib@mail.ru) или [yal.kultura@mail.ru](mailto:yal.kultura@mail.ru), с пометкой «Ульяновы и Гилёвы», до 10 июня 2019 года. Телефоны для справок: 3-20-29, 2-02-41.

### БЛАГОЕ ДЕЛО

## Из пенсии на альбом

**К благотворителям, которые из своих пенсионных накоплений внесли денежные пожертвования на издание фотоальбома журналиста и краеведа Анатолия Мясникова, присоединилась ветеран просвещения Валентина Медосовна Панова. Спасибо!**

Этого человека с активной жизненной позицией знают многие в нашем городе. Учитель истории в школе им. Декабристов, в недавнем прошлом председатель ветеранской организации образования, руководитель ведомственного музея.

**Павел БЕЛОГЛАЗОВ,**  
председатель правления  
Мамонтовского фонда

# Мельпомена в городе

У Ялуторовска давние театральные традиции



■ Павел БЕЛОГЛАЗОВ

**Год театра шагает по стране семимильными шагами. Стартовав с подачи президента Владимира Путина в театральной столице провинциальной России – Ярославле (кстати, на перроне этого древнего города с недавнего времени стоит памятник уроженцу Ялуторовска Савве Мамонтову, покровителю искусства, в том числе сцене), он добрался до нашего города. Открытие состоялось в ЦНК силами детских и юношеских коллективов.**

**Театр начинается в... ЦНК.** Фойе центра национальных культур напоминало театральную обстановку. С небольшого возвышения на нас взирала греческая богиня Мельпомена, а в перформансе были заняты загримированные актеры. С рамками в руках они предлагали сделать фото на память. Разносились звуки фортепиано – молодые люди пытались укротить этот инструмент.



Какая же постановка без масок и грима?!

/ФОТО МАКСИМА ЕРМОЛАЕВА

А вот уже на сцену вышли самые маленькие из детской студии «Мы», чтобы удивить театральным кавером «Муха-Цокотуха». Получилось легко, задорно.

Главное действо развернулось в зале после официального поздравления заместителя главы города Ольги Губачёвой, которая напомнила о давних театральных традициях Ялуторовска, где за десятилетия сложилась своя школа. Известен в регионе народный театр, которому нынче исполнится 60 лет. Накануне юбилея коллектив вновь подтвердил свое звание. И в декабре зритель увидит постановку «Бабий бунт».

**Языком пластики.** Радует, что у нас растет достойная театральная смена. Выпускница Челябинского института культуры, по диплому режиссер массовых меропри-

■ **В 1935-1941 годах в Ялуторовске работал профессиональный колхозно-совхозный театр. Первый директор – 22-летний Матвей Крупинин**

ятий, в недавнем прошлом актер прославленного «Ангажемент» Юлия Сторчак стала прародительницей молодежного авангардного театра «ФормАТ». В этот вечер зрители вновь увидели пластический спектакль «Сомнамбула». Премьера его с успехом прошла еще в «Ночь искусств». В постановке заняты старшеклассники, учащиеся медицинского и агротехнологического

го колледжей. Главную роль исполнила Юлия Индюхина.

За основу взят весьма эпатажный сценарий. После пролога с саксофоном и масками, подготовленного специально для открытия Года театра, зритель погружается в сон студентки, наполненный фантазмагориями, и вместе с ней переживает эмоции тяжелого учебного дня. За всё действие никто на сцене не проронил ни слова. Актеры разговаривали с залом красноречивым языком пластики. Фантазия режиссера не знает границ.

- Над спектаклем работали почти год, - говорит автор идеи и сценария, режиссер Юлия Сторчак. - Мечтала поставить что-то неординарное, и в этом очень помогла хореограф Екатерина Чирятьева. Будем показывать «Сомнамбулу» дальше. Хочется верить, что у постановки долгая жизнь.



БУДЬ В КУРСЕ

## «Цифровая» ПОМОЩЬ

■ Евгений ДАШУНИН

**Плановый переход на «цифру» продолжается. После запуска второй десятки каналов многие ялуторовчане их уже настроили, а те, у кого не было подходящего оборудования, поспешили в магазины.**

Однако не в каждом семейном бюджете есть средства на покупку ТВ-приставки. Поэтому правительство региона решило поддержать некоторые категории граждан и компенсировать расходы на приобретение и установку оборудования. На эти цели из областного бюджета выделено около шести миллионов рублей. На возмещение могут рассчитывать граждане, получающие адресное социальное пособие, ветераны Великой Отечественной войны и люди старшего поколения, родившиеся до 31 декабря 1931 года. Для этого необходимо предъявить документы, подтверждающие покупку приставки. При этом размер расходов не должен превышать полутора тысяч рублей. Но не все населённые пункты попали в зону цифрового эфирного наземного вещания. К примеру, в Ялуторовском районе сигнал не дотягивается до Большого Тихвино, Кавдыков, Куликов, Малой Тихвиной, Романово, Заводопетровского, Ивановки и Новоатъялово. Жители этих сёл и деревень могут приобрести и установить комплекты приёма спутникового ТВ стоимостью в пределах шести тысяч рублей, затраты им будут компенсированы. Подать заявление на выплату нужно в центре обслуживания, вплоть до 31 декабря этого года.

■ **СПРАВКА «ЯЖ».** Цифровое вещание в нашем регионе стартовало в 2011 году. Сегодня оно охватывает почти 98 процентов территории области.

С 1 февраля - декада подписки

Выпиши газету в любом отделении «Почты России»



Подписной индекс 54357

# Полицейская неделя для студентов

АКЦИЯ

■ Семён КРЫТОВ

**Сотрудники местного отдела полиции в этом году серьёзно подготовились к Татьянинному дню. И даже несли службу в необычном составе.**

«Усиленный наряд». Напарниками стражей правопорядка были учащиеся агротехнологического колледжа. После инструктажа ребята вместе с сотрудниками ППС и инспекторами ДПС вышли на маршруты патрулирования. Воочию увидели, как проверяют документы у водителей, как вза-

имодействуют наряды и дежурная часть по рациям, навестили граждан, состоящих на учёте в полиции.

Старшие наставники рассказали молодёжи о самых частых административных правонарушениях, о том, в каких случаях им приходилось использовать служебное оружие, и что необычного случалось во время дежурств.

Также для юношей и девушек устроили двухчасовую экскурсию по коридорам старинного здания ялуторовской полиции. Сотрудники дежурной части, подразделения по делам несовершеннолетних, уголовного розыска, группа тылового обеспечения, следователи, эксперты-криминалисты, кино-

логи делились с гостями профессиональными секретами. В викторине о видах юридической ответственности студенты показали неплохие знания и легко справились с заданиями.

**Спросить у «главного».** Не забыли ребята и поинтересоваться у главного полицейского Ялуторовска Виталия Чувачко, кем и в какие подразделения они могут прийти после окончания своего учебного заведения. Полковник заверил четверокурсников, что отдел внутренних дел открыт для новых сотрудников, но здесь важны - стремление, здоровье, физическая подготовка и желание служить достойно.

В завершение познаватель-

ной экскурсии служебно-розыскная собака по кличке Рома показала свои умения по задержанию предполагаемого преступника.

Молодёжь тоже пригласила стражей порядка в гости. В спортзале агроколледжа они сыграли в настольный теннис, где в упорной борьбе полицейские всё же превзошли студентов. Но главное не это. На первом месте всё же - общение и сплочённость, популяризация здорового образа жизни и знакомство с профессией.

■ **СПРАВКА «ЯЖ».** В рамках ежегодной Всероссийской акции «Студенческий десант» учащиеся проходят кратковременную стажировку в подразделениях ОВД.

# Гармония спортивной злости и умиротворения

На ялуторовском аэродроме прошли соревнования по Para-ski

СОРЕВНОВАНИЯ

**Когда встречаешь выражение «парашютно-горнолыжное двоеборье» - первым делом представляешь себе лыжника, который мчится по крутому склону, прыгает с обрыва, а из рюкзака за спиной расправляется купол. Или же видишь, как спортсмен летит сразу обутым в лыжи и, приземлившись, включается в гонку преследования на снежной трассе. Картинка не менее эффектна, но, как и первая, в корне неверна.**

- Наверное, нашлись бы и такие сорви-головы, решившиеся бы на подобные эксперименты, но это уже не пара-ски, - комментирует обывательские фантазии Аркадий Рочев. Аркадий Владимирович - судья по многим дисциплинам парашютного спорта в Тюменском авиационно-спортивном клубе, поэтому толк в этом знает.

27 января на аэродроме «Пустошкино» прошёл второй, заключительный, день открытого чемпионата Тюменской области по парашютно-горнолыжному двоеборью.

- В нынешних, уже третьих, соревнованиях по пара-ски участвовали команды из четырёх АСК. В первый день в Тюмени на «Воронинских горках» они состязались в скорости на горных лыжах - «слаломе». А у нас, в Ялуторовске, выполняли задание на точность приземления, - объясняет Аркадий Рочев, главный судья.

**С неба - на землю.** С высоты 1200 метров парашютисты, управляя стропами, должны были прилететь к заданной точке и приземлиться строго на маты, в центре которых



Евгений Иванов из Уватского авиационно-спортивного клуба оказался самым точным парашютистом соревнований /ФОТО АВТОРА

■ **Областной чемпионат стал отборочным туром для участия во всероссийских соревнованиях по Para-ski, которые пройдут в Красноярске с 27 марта по 2 апреля**

расположен чувствительный к давлению датчик. Дотянулся ногой до него, нажал «в яблочко» - звуковой сигнал известит: молодец, всё сделал правильно и тебе не начисляются штрафные очки. Датчик не запиликал, но спортсмен всё равно был близок к цели - на экране, к которому он подключён, высветится, сколько баллов заработал. Соответственно, чем дальше от центра датчика - тем больше размер штрафа.

- Правила очень похожи с другой дисциплиной парашютного спорта - с прыжками на точность приземления, но если в первом случае маты лежат на ровной поверхности,

то в пара-ски - под углом 25-30 градусов, - продолжает Аркадий Владимирович. - А это уже дополнительная сложность.

**С парашютом за плечами.** Самым точным, а заодно и самым быстрым на лыжах в этот раз оказался тюменец Евгений Иванов (Уватский АСК). Он собрал все возможные медали чемпионата: как в личном первенстве, так и командном.

- Каждая дисциплина - со своим характером и по-своему сложна. В горных лыжах нужна спортивная агрессия, злость, а в прыжках - спокойствие, умиротворение, постоянный анализ обстановки. И надо уметь пере-

ключаться с одного на другое - тогда и будет успех, - делится секретом победитель. - На то оно и двоеборье.

С лыжами Евгений «подружился» ещё в детские годы. В то время он жил в Мурманской области, богатой на горные склоны, а когда переехал вместе с родителями в Тюмень, «влюбился» в небо.

- Вместе с одноклассниками, готовясь к службе в армии, выполнил первые три прыжка, отдал долг Родине и забыл об увлечении. Но в 30 лет снова потянуло - и с тех пор уже 16-й год я активно занимаюсь парашютным спортом - говорит Евгений Иванов.

В марте наш чемпион будет участвовать во всероссийских соревнованиях по пара-ски в Красноярске. Но прежде Евгению предстоит побороться за медали на чемпионате мира в Чехии.

Светлана КАЙЗЕР

ОФИЦИАЛЬНО

**О внесении изменений в решение Ялуторовской городской Думы от 29.11.2018 № 565-VI ГД «О бюджете города Ялуторовска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской думы от 26.07.2018 № 536-VI ГД «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск», статьей 31 Устава города Ялуторовска Ялуторовская городская дума **РЕШИЛА:**

1. В решение Ялуторовской городской Думы от 29.11.2018 № 565-VI ГД «О бюджете города Ялуторовска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» внести следующие изменения:

1.1. В подпункте 1 пункта 1 цифры «1336572» заменить цифрами «1406934».

1.2. В подпункте 2 пункта 1 цифры «1351172»

заменить цифрами «1559400».

1.3. В подпункте 4 пункта 1 цифры «14600» заменить цифрами «152466».

1.4. В пункте 16 цифры «8466» заменить цифрами «9249».

1.5. Приложение № 1 изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 3 изложить в редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 10 изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.8. Приложение № 12 изложить в редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.

1.9. Приложение № 14 изложить в редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.

1.10. Приложение № 16

изложить в редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

3. Опубликовать настоящее решение с приложениями путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан (определяемых Ялуторовской городской думой), в средствах массовой информации – текст настоящего решения.

**Владимир АГАПОВ,**  
председатель  
Ялуторовской  
городской думы  
**Вячеслав СМЕЛИК,**  
глава муниципального  
образования  
город Ялуторовск  
(Решение № 588-VI ГД  
от 31.01.2019 г.)

**Об установлении размера дохода и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда**

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 8.1 Закона Тюменской области от 07.10.1999 № 137 «О порядке учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, и предоставления жилых помещений в Тюменской области», статьями 27 и 31 Устава города Ялуторовска Ялуторовская городская дума **РЕШИЛА:**

1. В целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых поме-

щений муниципально-го жилищного фонда установить:

1.1. Размер дохода, причитающегося на каждого члена семьи, в размере величины прожиточного минимума на душу населения, установленного по Тюменской области.

1.2. Размер стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, - тысячекратного минимального размера оплаты труда, установленного в Российской Федерации.

2. Решение Ялуторовской городской думы от 26.01.2006 № 202-IV ГД «Об установлении

размера дохода и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» признать утратившим силу.

3. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования.

**Владимир АГАПОВ,**  
председатель  
Ялуторовской  
городской думы  
**Вячеслав СМЕЛИК,**  
глава муниципального  
образования  
город Ялуторовск  
(Решение № 589-VI ГД  
от 31.01.2019 г.)

**Об установлении на 2019 год для организаций всех форм собственности, численность работающих в которых составляет более 100 человек, квоты для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы**

В целях обеспечения дополнительных гарантий в сфере занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 31.03.2000 № 168 «О квотировании рабочих мест в Тюменской области», постановлением администрации города Ялуторовска от 04.12.2012 № 1264 «Об утверждении Порядка квотирования рабочих мест для

граждан, испытывающих трудности в поиске работы»:

1. Установить на 2019 год для организаций всех форм собственности, численность работающих в которых составляет более 100 человек, квоту в размере трёх процентов от среднесписочной численности для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постанов-

ление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города (курирующего вопросы социальной сферы).

**Сергей СТРЕЛЬНИКОВ,**  
заместитель главы города  
(Постановление № 11  
от 22 января 2019 г.)